

Поправка

В публикации газеты «Иркутск официальный» от 11.02.2022 года №5 (958) допущена ошибка:

На странице 10 в распоряжении «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории городского округа муниципального образования город Иркутск на 2022 год» дату и номер распоряжения следует читать от 20.12.2021 №303-03-131/21;